

## ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

«26» сентября 2019 года

с. Большой Куганак

(наименование населенного пункта)

Присутствовали 51 чел.

Всего человек, имеющих право участвовать в собраниях граждан 1917 чел.

Приглашенные:

Ведущий специалист орготдела Совета Муниципального района Стерлитамакский район:  
Шарафутдинова Аниса Хамзиевна.

Начальник отдела опеки и попечительства МР Стерлитамакский район: Рассказова Марина  
Викторовна.

Заместитель начальника Стерлитамакского межрайонного отдела НД и ПР УНД и ПР ГУ  
МЧС России по РБ майор внутренней службы – Хусаинов Азат Раисович.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя и секретаря Собрания граждан.
2. О возложении на секретаря Собрания обязанности по подсчету голосов участников собрания.
3. Подготовка к переходу на цифровое вещание.
4. Противопожарные меры на территории села Большой Куганак
5. Проведение рейдов, направленных на пресечение продажи контрафактной алкогольной продукции.
6. Готовность к работе в зимних условиях, очистке от снега территорий сельского поселения.
7. Работа с семьями, воспитывающими детей-инвалидов и одиноко проживающими престарелых граждан (комиссионное посещение данных семей)
8. Разное.

*По первому вопросу слушали:*

Депутата Совета сельского поселения Куганакский сельсовет МР Стерлитамакский район РБ по избирательному округу № 2, Горину Людмилу Владимировну, которая предложила избрать председателем собрания главу сельского поселения Куганакский сельсовет Девенко Ирину Александровну, секретарем – управляющего делами администрации сельского поселения Куганакский сельсовет – Иванову Татьяну Петровну

**РЕШИЛИ:** Избрать председателем собрания главу сельского поселения Куганакский сельсовет Девенко Ирину Александровну, секретарем – управляющего делами администрации сельского поселения Куганакский сельсовет – Иванову Татьяну Петровну.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение: принято

*По второму вопросу слушали:*

Главу сельского поселения Куганакский сельсовет Девенко Ирину Александрину, она предложила возложить на секретаря собрания Иванову Т. П., обязанности по подсчету голосов участников собрания.

**РЕШИЛИ:** возложить на секретаря собрания Иванову Т. П., обязанности по подсчету голосов участников собрания.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение: принято

По третьему вопросу слушали Хлыстову Анастасию Михайловну, специалиста администрации сельского поселения Куганакский сельсовет. Она пояснила, что министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций утвердило график отключения аналогового телерадиовещания в регионах России. В Республики Башкортостан аналоговое телерадиовещание будет отключено 14 октября 2019 года. Аналоговое телевидение работает по принципу: один канал занимает одну частоту. При цифровом вещании по одной частоте можно одновременно передавать целый пакет каналов - мультиплекс.

В настоящее время есть два списка каналов, которые обязательны к бесплатному и повсеместному транслированию на территории России.

Малообеспеченным гражданам для перехода на цифровое вещание оказываются меры государственной поддержки. Ими воспользовались более 7 тысяч граждан.

Во всех муниципалитетах определены ответственные, которые ведут контроль и координацию мероприятий перехода на цифровое вещание на основе паспорта. Проведены подворовые обходы, проводятся массовые мероприятия, ведется адресная работа с гражданами.

Для консультаций населения по вопросам перехода на цифру наряду с федеральной горячей линией поддерживаемой федеральным оператором РТРС **8-800-220-20-02** совместно с госкомитетом по информатизации организована и действует региональная линия **8-800-347-00-55**, где можно получить консультации о государственной поддержке, помощи в настройке оборудования.

14 октября по всей республике вместо трансляции обычных каналов, те, кто не перенастроилс на цифру увидят ролик о том, как подключится к цифровому ТВ. Этот ролик будет транслироваться : течение недели. Как показывает изучение практики в других регионах, наибольшее количество звонков на горячие линии поступает в первые дни отключения. Причем в основном обращаются люди с городов, жители которых смотрят телевизор с комнатных антенн. Надо сказать, что : республике в отличие от других регионов, сильно изменится структура передающих мачт. Все это может оказаться на приеме телесигнала для тех, кто пользуется антенной для приема сигнала с эфира. В связи с этим очень важно подготовиться оперативно работать с заявками граждан.

ВЫСТУПАЛА: Шарафутдинова А. Х., она поддержала выступление Хлыстовой А. М добавила, что сейчас участились случаи мошенничества, когда лица, под видом волонтеров приходят и предлагают за деньги настроить каналы цифрового ТВ. Поэтому будьте бдительны и, если такие лица посетили ваше жилое помещение позвоните в администрацию сельского поселения.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. По необходимости осуществить подключение цифрового ТВ.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

По четвертому вопросу слушали Дворникову В. С. специалиста первой категории администрации сельского поселения Куганакский сельсовет муниципального района Стерлитамакского района Республики Башкортостан, она рассказала о мерах пожарной безопасности в жилых помещениях, о правильной эксплуатации электрооборудования, а так же о соблюдении правил пользования печью в частном жилом доме.

Один из эффективных способов обезопасить себя и своих близких – **установить автономный дымовой пожарный извещатель**, который позволяет обнаружить пожар на ранней стадии и оповещает людей об опасности. Это особенно важно в ночное время, так как каждый

погибший при пожаре находился в состоянии сна. Благодаря автономным дымовым пожарным извещателям в республике по последним данным **спасено 290 человек**, в том числе 126 детей.

Предложила жителям сельских населённых пунктов организовать сбор средств для централизованной закупки в инициативном порядке автономных дымовых пожарных извещателей, в целях установки их во всех жилых домах.

Эти извещатели способны оповестить о пожаре, даже произошедшем у соседей. Стоимость извещателя в розничной продаже начинается от 250 рублей. Это мизерная цена за безопасность.

Также обращаем внимание на необходимость контролировать ситуацию у соседей, злоупотребляющих алкоголем и ведущих асоциальный образ жизни. Данные лица входят в группу риска и их действия могут нести пожарную опасность для соседей.

После выступления организовала раздачу памяток населению под роспись.

**ВЫСТАУПИЛ** Хусаинов А. Р., он поддержал выступление Дворниковой В. С., добавил что за текущий период 2019 года на территории Стерлитамакского района произошло 216 пожаров, при которых погибли 6 человек. Основная часть пожаров приходиться на частный сектор. Он предложил внимательно изучить памятки, раздачу которых организовала администрация сельского поселения, уделять большое внимание исправности электрооборудования, печного отопления, как в доме, так и в надворных постройках.

**РЕШИЛИ:** Информацию принять к сведению. Исполнять требования, предъявляемые к мерам пожарной безопасности.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

**По пятому вопросу слушали** старшего участкового уполномоченного ОМВД по Стерлитамакскому району майора полиции Нигматуллина Рустэма Сайфетдиновича. Он довел до сведения граждан, что за незаконную продажу товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством РФ предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Кроме того, статьей 238 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за производство, хранение или перевозку в целях сбыта, либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а ровно неправомерная выдача или использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров, работ или услуг требованиям безопасности.

По всем вопросам, связанным с незаконной розничной продажей алкогольной и спиртсодержащей пищевой продукции Вы можете обратиться в правоохранительные органы как анонимно, так и по заявлению.

Нигматуллин Р. С. огласил статьи закона законодательства.

Так же Рустэм Сайфетдинович рассказал гражданам, что главными мерами по обеспечению общественной безопасности и правопорядка на территории сельского поселения являются: пресечение и раскрытие преступлений и административных правонарушений, дежурство на праздники, профилактические рейды, установление комендантского часа.

Выступала глава сельского поселения Куганакский сельсовет МР Стерлитамакский район Республики Башкортостан, Девенко И. А. она рассказала о необходимости:

- 1) привлекать родительскую общественность к проведению рейдов, родительских патрулей;
- 2) -размещать в средствах массовой информации материалы по профилактике пьянства и алкоголизма;
- 3) -проводить тематические акции и мероприятия, направленные против алкоголизации среди несовершеннолетних совместно с администрацией муниципального района, общественными организациями и волонтерскими движениями;
- 4) проводить в образовательных учреждениях классные часы, беседы с участием родителей, пропагандирующих здоровый образ жизни;

- 5) -проводить мероприятия в сельских домах культуры по пропаганде здорового образа жизни и общественных ценностей;
- 6) -привлекать население к участию в культурно-массовых мероприятиях, работе различных творческих кружков и коллективов;
- 7) -разработать индивидуальные программы реабилитации семей, находящихся в группе риска, социально-опасном положении, склонных к употреблению спиртосодержащей продукции;
- 8) -привлекать население к занятиям физической культурой, туризмом и спортом с ориентацией на формирование ценностей здорового образа жизни, исключающих традицию употребления алкогольной продукции.
- 9) -принять дополнительные меры по повышению эффективности взаимодействия всех субъектов системы профилактики правонарушений в сфере нелегального оборота алкогольной продукции на территории муниципальных образований.
- 10) Принимать меры по выявлению факта продажи контрафактной алкогольной продукции, подготовки материалов и направление в правоохранительные органы для проведения проверки

РЕШИЛИ:

- 1) Информацию принять к сведению.
- 2) Принимать меры по выявлению факта продажи контрафактной алкогольной продукции, подготовки материалов и направление в правоохранительные органы для проведения проверки

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

**По пятому вопросу слушали** Девенко И. А. Главу сельского поселения Куганакский сельсовет муниципального района Стерлитамакского района Республики Башкортостан, она рассказала о готовности администрации сельского поселения к работе в зимних условиях, об очистке снега территории в зимний период. Пояснила, что на балансе администрации имеется трактор Белорус 82.1 укомплектованный снежным отвалом. В сложных зимних условиях он оказывает огромную помощь в очистке улиц от снежного покрова. Однако в интенсивные снегопады мощности этой единицы техники не хватает для оперативной расчистки снега, так как территория сельского поселения достаточно большая. Поэтому имеется практика по привлечению более мощной техники. С этим вопросом мы часто привлекаем сторонние организации в рамках оплаты по муниципальному контракту. Уже много лет успешно сотрудничаем с ООО СХП «Дружба». На предстоящую зиму достигнута устная договоренность с ООО «Андекрафт» об оперативном реагировании на снежные погодные условия.

В прошлом 2018 году со снегопадами справлялись. И сейчас готовы к сложным погодным условиям.

РЕШИЛИ:

- 1) Информацию принять к сведению.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.

«Нет» - 0 чел.

«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

**По седьмому вопросу слушали** Девенко И. А., главу сельского поселения Куганакский сельсовет муниципального района Стерлитамакского района Республики Башкортостан, она о том, что на территории сельского поселения проживают 217 одиноких престарелых граждан,

инвалидов первой группы – 18, второй – 43, третьей – 55, инвалидов колясочников – 6, инвалидов по зрению – 10. Семей, воспитывающих детей инвалидов – 14. Все семьи благополучные и не находятся в социально-опасном положении. Несмотря на это каждая семья находится в поле нашего зрения, так как в этих случаях внимания много не бывает. В нашем поселении активную работу в этом направлении проводят специалисты администрации сельского поселения. В тесном взаимодействии с администрацией муниципального района, ОМВД эффективно решаются многие проблемы. Мы часто посещаем эти семьи. Уважаемые сельчане! Давайте работать вместе. Если Вы заметили одинокого человека, человека или семью, находящуюся в трудном положении – не проходите мимо, помогите, а если нет возможности, обратитесь в сельсовет, в специальные службы для того, чтобы оперативно принять меры для поддержки и помощи таким людям. Мы все для этого и работаем.

РЕШИЛИ:

- 1) Информацию принять к сведению.

Результаты голосования: «Да» - 51 чел.  
«Нет» - 0 чел.  
«Воздержался» - 0 чел.

Решение принято.

Председатель Собрания граждан



Девенко И. А.

Секретарь Собрания граждан



Иванова Т. П.